CE1 — Mathématique — correction de la page 129

w Soustraction en colonnes cas générol

Y5 40 35 25
Caleul mental
* Différences mentales 3
* Pactager en 5 (30 45..)
I“acureull et Nina calculent 428 — 165 en colonnes. )
| Buritds moing Sunités, 3 uitds, | Mol Jai dchangé
| 2 dzaines mons 6 dizgines, | 1 centaine contre 10 dizgines.
cest enpossibie! i reste 3 centanes.
Que paut-on fare 7 Maintenant, cest possitie !
— - - ~ 3
428 d28
- 165 - 165
3 3
Termine le travail de Nina.
Calcule.
5 o ¢ 2 3
569 480 143 302 564 A39
- 382 - 269 - 81 -171 - 363 - 357
184 1 84 16% 1314 201 0812
Pose en colonnes et calcule,
543-339=904  407-154=95%  856-223=633  $43-68= OF5
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Le 9:6,7111&).'{: myStérioux - Calcule. N
, 507 517 2d+47u = Dot Adi LA Lk
403 +91+53= 54 ¢ 547 = ¢ 5 d
166+ 257 + 104 = 517 : - a3
149 +199+35+ 124 = L0~ : 5c+28d = -( + 2 o 4
Le nombre mystérieux : /.} = ".', &'-‘o 2.6.1..0.. 4 4
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